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 مع تحياتي لكم بالتوفيق أبو حاتم ) (  252FINAالمالية  الإدارةاسأله واجوبة لمادة 

  ×  سندات الشركات :تصدر هذه السندات الشركات المساهمة للاقتراض من البنوك .  ١
  √  قدامى .المالية القابلة للتحويل : مخاطر انخفاض الربحية والقيمة السوقية للاسهم العادية للملاك ال الأوراقمن عيوب   ٢
  √  عرف باسم القيمة السوقية .قيمة ثالثة ت أيبقيمة منخفظة عن القيمة الاسمية او الدفترية ،  العادية في البورصه قد تباع الأسهمعند تداول   ٣
 ×  اشهر ٦ئدة محددة كل سنة او الستدات الحكومية الدئمة : تحدد الدولة التاريخ الذي ستسدد فية قيمة السند ولكنها تتعهد بان تدفع لحاملة فا  ٤
  √  اسهم وسندات كشراء  – الأصولالاستثمار المتعدد هو إذا شمل نوعين من   ٥
لسرقة او التلف او السند المسجل : سند مسجل باسم شخص معين ولا تدفع الفوائد الا لهذا الشخص ويحقق هذا النوع لصاحبة فوائد ضد ا  ٦

  ماشابه ذلك .
√  

  ×  مالية من نوع أخر . راقأوالممتازة من ناحية حق التحويل : لا يحق لاصحابها حق التحويل اسهمهم الى  الأسهم  ٧
ملكية وبالتالي لا والخصوم وحقوق ال الأصولينظر الى قائمة المركز المالي على اعتبار انها كشف تاريخي بالارصدة الخاصة لحسابات   ٨

  تعكس الصورة الحقيقة لجميع الاحداث في المنشأة .
√  

  √  شأة .والخسائر حساباً بعيداً عن تقديرات السيولة للمن احالأرببسبب مبدأ الاستحقاق في المصروفات والايرادات يجعل   ٩
ن باستمرار أعلى من من اللازم يعني تجميد أموال المشروع وتركها عاطلة وايضاً تكاليف الاحتفاظ بهذا المخزون ستكو الأكثرالمخزون   ١٠

  لو كانت الكمية أقل .
√  

  √  لغ إذا توفر اليوم .تكون قيمتها أقل بسبب فرصة الاستثمار المتوفرة للمب لآجلةاالقيمة الزمنية للنقود تعني أن التدفقات النقدية   ١١
  √  . الأصليفي القيمة المركبة ( القيمة المستقبلية ) القيمة تتزايد بسبب إضافة قيمة الفوائد المركبة على المبلغ   ١٢
  ×  الممتازة . الأسهمبل حاملي ق الأرباحفي توزيعات  الأولويةالعادية  الأسهملحاملة   ١٣
  √  كل منهما .لالمكونة  أنواعهاوالمصاريف دون الفصل بين  الإيراداتنموذج قائمة الدخل ذات المرحلة الواحدة يتكون من جزئيين   ١٤
  ×   الرصيد المعوض : وهو أن يترك العميل في حسابة الجاري نسبة مئوية من قيمة المبيعات .    ( القرض )  ١٥
  √  قائمة المركز المالي عبارة عن ملخص للارصدة المدنية والارصدة الدائنة .  ١٦
يخين مختلفين في خلال تار الإجمالينموذج قائمة التغيرات في المركز المالي هو تعبير عن التغيرات التي تحصل لرأس المال العامل   ١٧

  الفترة المحاسبية الواحدة .
√  

عر الذي يدفع للسهم في ، فقيمة السهم تحدد أساساً بالس الأرباحم الشركة المصدرة بتوزيع عائد محدد من تلتز العادية  الأسهمفي حالة   ١٨
  المالية . الأسواق

×  

الوحدة المحاسبية ،  نموذج قائمة مصادرالاموال واستخداماته هي تعبير عن العلاقة بين جميع مصادر الموارد  المالية التي تتدفق الى  ١٩
  فية التي تم استخدام الموارد خلال فترة محاسبية معينة .والكي

√  

  √  قائمة التدفق النقدي . نموذج قائمة التدفق النقدي تبين العلاقة بين المقبوضات النقدية والمدفوعات النقدية خلال الفترة التي تغطيها  ٢٠
  ×  وتخضع للضرائب . راداتالإيالمتحصل عليها من إصدار السندات تعد عنصر من عناصر  الأموال  ٢١
  √  رية .عن المدة الخاصة بالميزانية التقدي الأعباءاو  الإيراداتالقائمة التقديرية للارباح والخسائر تتضمن تقديرات   ٢٢
  √  الفترة المحاسبية . مةوالخساير ويمثل رصيد ما حققته المنشأة من ربح أو ما تحملته من خسارة خلال فترة زمنية محددة تس الأرباححساب   ٢٣
نشأة وحقوق الملاك وخصوم الم أصولقائمة المركز المالي التي عادة في نهاية السنة المالية حيث تعكس مرحلة التغيرات التي تمت على   ٢٤

  فيها .
×  

  √  تحتفظ بها المنشأة كضمان لمقابلتها . الأصولالسندات المضمونة : أن قيمة السندات يقابلها معينة من   ٢٥
تشاراً للحصول على حاملها نصيبا في الملكية وهي اكثر الوسائل ان الأسهمللتمويل قصير الاجل بحيث تعطي  الأولىهو الوسيلة  السهم  ٢٦

  راس مال الشركات المساهمة 
×  

يات الاستثمار ويتم ذلك من : يقوم بهذا التحليل الهيئات التي ترغب في شراء اسهم المنشأة لغا أسهمهاتحليل المنشأة لغايات الاستثمار في   ٢٧
  ة .والالتزمات الطويلة الاجل وعالمية المنشأة وثباتها ومدى تاثرها بالاحداث العالمي والأصول الأسهمخلال تحليل 

√  

  √  سمية عند تاريخ الاستحقاقدات تباع بخصم على القيمة الاسمية على ان يسترد المستثمر القيمة الاالتي تحمل معدلاً للفائدة :هي سنالسندات   ٢٨
  √  السهم الممتاز يمثل ملكية وان كان يختلف عن الملكية التي تنشأ عن السهم العادي .  ٢٩

  

  اشهر  ٤ سنوات ، على افتراض أن الفائدة تدفع كل ١١، فما رصيدة بعد  %٥ریال في بنك وبفائدة مركبة  ١٣٥٠٠قام شخص بايداع مبلغ   ١
  مما سبق  شيءلا  -د  ٣٥٨٠٦٫٢٥ -ج  ٣٥٨٠٦٫٥٢ -ب   ٣٧٨٠٦٫٥٢-ا

  ف                                                         
  )            +١م= أ (                            -القانون هو :

  ق                                                          
  ؟  %٧لخصم سعر ا سنه ، احسب القيمة الحالية للاستثمار المذكور اذا كان ١٢ریال كعائد بعد  ٤٥٠٠٠يرغب احد المستثمرين الحصول على مبلغ   ٢
  مما سبق شيءلا  -د  ١٩٩٨٠٫٥٣ -ج  ١٩٨٨٠٫٥٣ -ب  ١٩٧٨٠.٥٣ -ا

  أ                                                         
              م= أ                            -القانون هو :

  + ف )١ (                                                   
مبلغ الذي يجب ايداعة فما ال %١٣ریال فاذا كان سعر لافائدة الممنوح له من قبل البنك  ١٢٠٠٠٠سنه ان يكون رصيدة في البنك  ١٢بعد  أسامةيرغب   ٣

  اليوم ليتحقق الهدف المطلوب ؟
  رمما ذك ءلا شي -د  ٢١٦٨٤٫٧٠ -ج  ٢٧٦٨٤٫٧٠ -ب  ٢٨٦٨٤٫٧٠ -ا

  أ                                                         
              م= أ                            -القانون هو :

  + ف )١ (                                                   
  . ماهو المبلغ الذي سيحصل عليه في نهاية السنة الثامنة ؟ %١١سنوات بفائدة  ٨ریال لمدة  ٢٣٠٠٠اذا استثمر شخص مبلغ   ٤
   لا شي مما ذكر -د  ٥١٠٠٤٫٣٦ -ج  ٥٢٠٠٤٫٣٦ -ب  ٥٥٠٠٤٫٣٦ -ا

  
  + ف ) ١م = أ (                                       -القانون هو :



 ق*ن

 ق*ن

لى افتراض أن الفائدة ع. فكم سيكون هذا المبلغ في نهاية الفترة  %١٦سنوات بسعر فائدة مقدراها  ٥ریال في البنك لمدة  ١٢٤٠٠يرغب قصي إيداع   ٥
  تدفع كل نصف سنوي .

  مما ذكر  شيءلا  -د  ٣٦٧٧٠٦٫٦٩ -ج  ٢٨٧٧٠٦٫٦٩ -ب  ٢٧٧٧٠٦٫٦٩ -ا
  ف                                                         

  )            +١م= أ (                            -القانون هو :
  ق                                                          

على افتراض أن الفائدة  كر سيكون هذا المبلغ في نهاية الفترة، ف %١٧سنوات بسعر فائدة مقدارها  ٩ریال في البنك لمدة  ١٦٠٠٠ إيداعيرغب حمدان   ٦
  تدفع بشكل ربع سنوي ؟

  مما ذكر  شيءلا  -د  ٧١٥٩٠٫٩٧ -ج  ٧٥٥٩٠٫٩٧ -ب  ٧٢٥٩٠٫٩٧ -ا
  ف                                                         

  )            +١م= أ (                            -القانون هو :
  ق                                                          

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح اخوكم أبو حاتم



 مع تحياتي لكم بالتوفيق أبو حاتم )  (         252FINAالإدارة المالية اسأله واجوبة لمادة 

  √  ي الملكية والتصويت .فمن مزايا السندات الشركة تسيطر على ادارتها بعكس الحال بالنسبة للاسهم العادية والتي تعطي حقوقا   ١
  √  للضرائب . المتحصل عليها من اصدار السندات تعد عنصر النفقات وليس دخلا يخضعان الفائدة الثابتة التي تدفع على الأموال   ٢

ن تمهيداً لبيعه أو التمويل طويل الاجل : يستخدم هذا التمويل ليعزز درجة سيولة الشركة وقد يستخدم لتكوين أصول إضافية مثل المخز  ٣
  لشراء المواد والحصول على الخصم النقدي أو خصم الكمية .

×  

  ×  اهم مصادر الحصول على التمويل طويل الأجل : الائتمان التجاري والقروض من البنوك .  ٤
قرر ما اذا كانت يجب ان تدرس الشركة بعناية المدى الذي تذهب الية في تحويل الأموال الى أصول ثابته ، أي يجب على الشركة أن ت  ٥

  تملك هذا الأصول بشرائها أو تلجا الى الايجار .
√ 

 √  عجيل الدفع .يرتبط بسياسات منح الائتمان ضرورة وجود سياسات خاصة بتحصيل الحسابات المدينة وتحديد الخصومات والمسموحات لت  ٦
ملية شراء عتوزيعات الأرباح : تعتبر ضرورية لضمان عائد عادل على الاستثمار لهؤلاء الذين وضعوا امولهم في الشركة ولجعل   ٧

  للشركة استثماراً جذاباً .الأوراق المالية 
√ 

 √  وه .من أهداف الإدارة المالية تعظيم الربح هو أكثر الآراء انتشاراً لان تحقيق الربح ضروري لاستمرار المشروع ونم  ٨
المالية للمشروع لتعظيم رد من أهداف الإدارة المالية تحقيق التوازن بين السيولة والربحية أي تحقيق التوازن بين الاستثمار الكامل للموا  ٩

  توفر لدية السيولة .وبين ضرورة الاحتفاظ بجانب من تلك الموارد في شكل نقدي لمواجهة المخاطر التي قد يتعرض لها المشروع اذا لم ت
√ 

  ×  . في الميزانية العمومية جانب الأصول هي مصادر الأموال التي مكنته من اقتناء هذه المجودات على اختلاف اشكالها  ١٠
 √  الميزانية التقديرية للمبيعات : هي نقطة البدء لوضع الميزانية التقديرية للإنتاج .  ١١
 √  قد يكون المشروع في حالة يسر مالي حقيقي بينما أمواله مجمدة في أصول غير نقدية معسر من  الناحية الفنية .  ١٢
 √  تزامانه الجارية .قد يكون المشروع في حقيقة الامر معسراً ( في حالة التصفية ) ولكنه لا يعاني من ذلك بسبب مقدرته على سداد ال  ١٣
ستثماري استبعاد التخطيط المالي للأنفاق الاستثماري من أهم القرارات التي تشارك في اتخاذ الإدارة المالية ، فهدف التخطيط الا  ١٤

  الاستثمارات التي لا لزوم لها أو اختيار الأكثر ربحية منها .
√ 

ستكون باستمرار  المخزون السلعي الأقل من الازم يعني تجميد أموال المشروع وتركها عاطلة وأيضاً تكاليف الاحتفاظ بهذا المخزون  ١٥
  أعلى من لو كانت الكمية أقل .

×  

  ×  طاقة إنتاجية غير كاملة .بزيادة احتمالات توقف الإنتاج وعدم انتظامه واستمراره وبالتالي التشغيل المخزون السلعي الأكثر من الازم يعن   ١٦
الإضافة الى طبيعتها تستخدم الميزانيات التقديرية لأغراض الرقابة مما جعل الكثيرين ينظرون اليها كأداة من أهم الأدوات الرقابة ب  ١٧

  التخطيطية .
√  

ستقبل ، وعلى العكس من ذلك فأن للنقود تعني أن قيمة النقود التي نستلمها اليوم أكبر من قيمة نفس النقود التي نستلمها في المالقيم الزمنية   ١٨
  قيمي أي مبلغ نستلمه في المستقبل تكون أقل من قيمة نفس المبلغ إذا استلمناه اليوم .

√ 

 √  القيمة المركبة ( القيمة المستقبلية ) .طريقة حساب القيمة الحالية لأى مبلغ معاكسة لحساب   ١٩
سديد قرضا بدفع عدد من تمن الاستعمالات العملية للفوائد المركبة والقيمة الحالية : استهلاك الديوان عندما يكون لزاماً على المنشأة   ٢٠

  الأقساط السنوية المتساوية فإن المدير المالي يكون مهتما بتحديد مقدار القسط السنوي .
√ 

لمطلوبات وحقوق ، يمثل الأول مصادر التمويل في الوحدة المحاسبية ( الخصوم أو ا نقائمة الدخل عبارة عن تقدير يتكون من جزئيي  ٢١
 عن تأثير القيد تعبيراً  نالملكية ) ويشمل الثاني على استخدامات مصادر التمويل (الأصول أو الموجودات ) ويجب أن يتساوى الجزئيي

  المزدوج .

×  

لى الوحدة المحاسبية ، انموذج قائمة مصادر الأموال واستخداماتها : هي تعبير عن العلاقة بين جميع مصادر الموارد المالية التي تتدفق   ٢٢
  استخداماتها متساويان)والكيفية التي تم استخدام الموارد خلال فتره محاسبية معينة على أن يكون طرفا هذه العلاقة ( مصادر الموارد و

√ 

متها ولكن قائمة في قائمة المركز المالي : يدخل في تحديد قيمة الأصول الثابتة عنصر الاستهلاك ، بعض الأصول تشهد زيادة في قي  ٢٣
  المركز المالي بشكلها الراهن لا تعكس هذه الزيادة .

√ 

بالتالي لا تعكس الأصول والخصوم وحقوق الملكية وينظر على قائمة المركز المالي على أنها كشف تاريخي بالأرصدة الخاصة لحسابات   ٢٤
  الصورة الحقيقية لجميع الاحداث في المنشأة .

√ 

  √  هناك مصادر داخلية ومصادر خارجية للحصول على الأموال في المنشأة الفردية .  ٢٥
ل دفتريا ریال بينما تكون قيمتها الصفر أو تسج في قائمة المركز المالي : هناك فرق عملي بين القيمة الدفترية لبعض الأصول الثابتة لتصل  ٢٦

  طاقتها الإنتاجية وما زالت مساهمة في العملية الإنتاجية .
√ 

خسارة ولكن لا  قائمة المركز المالي : ملخص الاعمال التي نمت خلال الفترة المحاسبية التي انتهت فيترجم على شكل صافي ربح أو  ٢٧
  . االتزاماتهيترحم على قدرة المنشأة على دفع 

×  

 √  لنقدية على مجموعات مترابطة.في قائمة التدفق النقدي : يتم أضهار صافي التغير في النقد في بداية الفترة ونهايتها وتوزيع بنود التدفقات ا  ٢٨
 √  من واقع القوائم المالية واثرها على التحليل المالي : محدودية المعلومات المتاحة من القوائم المالية .  ٢٩
 √  هناك مصادر داخلية ومصادر خارجية للحصول على الأموال في منشأة الفرية .  ٣٠
 √  مصادر التمويل طويل الاجل : الأسهم والسندات والاقراض بضمان .  ٣١
انتشاراً للحصول على ل السندات هو الوسيلة الأولى للتمويل طويل الاجل بحيث تعطي السندات حاملها نصيباً في المليكة وهي أكثر الوسائ  ٣٢

  راس مال الشركات المساهمة .
×  

فع للسهم في الأسواق لا تلتزم الشركة المصدرة للسهم العادي بتوزيع عائد محدد من الأرباح فقيمة السهم تحدد أساساً بالسعر الذي يد  ٣٣
  المالية .

√ 

  ×  يكون للسهم العادي سعر محدد للبيع .  ٣٤
 √  ياً حتى يتم استهلاكه .السندات تتعهد كتابة بأن تدفع لحامل السند قيمته الاسمية في تاريخ معين وايضاً معدلا سنوالمنشأة التي تصدر   ٣٥
 √  املها حقوقاً في الملكية من مزايا السندات الشركة تسيطر سيطرة كاملة على ادارتها ، بعطس الحال بالنسبة للاسهم العادية والتي تعطي لح  ٣٦
٣٧      
لمالي ( جانب ايهدف التخطيط المالي الى تحقيق الاستخدام الأفضل لراس مال المشروع ( جانب الأصول ) والتكوين الأمثل للهيكل   ٣٨

  الخصوم وحقوق الملكية ) .
√ 



وحيد قاعدة المقارنة اً وتهناك اساسان مهمان لأجراء المقارنات الصحيحة في ما يتعلق بنتائج التحليل : هما توحيد قاعدة المقارنة محاسبي  ٣٩
  زمنياً .

√ 

  ×  نية والاتجاه العام للنسب .المجموعتان الاساسيتان في أساليب التحليل المالي هما : الأرقام القياسية والسلاسل الزمنية والمنحنيات البيا  ٤٠
ء المنشأة العامة في المجتمع المتابعة والتقييم لأداتحتاج السلطات وجهات الاشراف والرقابة ومؤسسات الدولة التحليل المالي للقيام بوظيفة   ٤١

  والتحقق من تنفيذ الخطط والبرامج الموضوعة لتلك الوحدات والاقسام والإدارات المتعددة .
√ 

غالبا ما تأتي ع الحلول الى الهدف من استعمال التحليل المالي أثارة السألة وتوجيه الانتباه الى النقاط الحساسة التي تستوجب الدراسة لوض  ٤٢
  على شكل سياسات مالية وانتاجية وبيعيه وعامة وتطبقها المنشأة .

√ 

واجابات تنطلق  ليست من مسئولية المحلل المالي ولكنه يقدم اقتراحات والتوصيات بما تدله خبرته عليه من حلول تان وضع السياسا  ٤٣
  بالأسئلة التي يبرزها التحليل المالي .

√ 

لاقتراض والسداد والاستثمار لبالاحتياجات المالية للمنشأة وللتخطيط لمواجهتها بطريقتين : تجهز الميزانية التقديرية والتخطيط يتم التنبؤ   ٤٤
  وتجهيز الميزانية التقديرية العمومية .

√ 

  ×  المالية . المجموعتان المساعدتان في أساليب التحليل المالي هما : التحليل المقارن للقوائم المالية والنسبة  ٤٥
 √  يخضع للضرائب . أن الفائدة الثابتة التي تدفع على الأموال المتحصل عليها من اصدار السندات تعد من عناصر النفقات وليست دخلا  ٤٦
 √  %١٠٠ب  لناتج يضرباقاعدة التحليل الراسي في قائمة الدخل : نقوم بقسمة كل بند من بنود قائمة الدخل على صافي ايراد المبيعات ثم   ٤٧
  ×  لا تلتزم الشركة المصدرة للسهم الممتاز بتوزيع عائد محدد من الأرباح لحاملي السهم .  ٤٨
 √  الإدارة المالية كوظيفة تركز على التخطيط المالي والرقابة المالية .  ٤٩
 √  القيمة الحالية . وبالتالي لا تعبر عن تعد قائمة المركز المالي على أساس القيم التاريخية لعنصر الأصول والخصوم وحقوق الملكية  ٥٠
ضافة الى طبيعتها تستخدم الميزانيات التقديرية لأغراض الرقابة مما جعل الكثيرين ينظرون اليها كإدة من اهم أدوات الرقابة بالإ  ٥١

  التخطيطية .
√ 

نتاج في المدى التنبؤ بالإ الطويلة الاجل والقصير الاجل. الميزانية التقديرية للإنتاج: وهي نقطة الانطلاق في تقدير الاحتياجات المالية  ٥٢
  الطويل يحدد الانفاق الاستثماري وفي مدى القصير يحدد الكمية المطلوبة إنتاجها .

×  

نقاط الضعف في  يساعد تحليل مصادر واستخدامات الأموال تحديد المشاكل التي تعاني منها الشركة ويعطي المحلل القدرة على معرفة  ٥٣
  إدارة الشركة .

√ 

  ×  الاستهلاك  مصادر الأموال تتكون من : الزيادة في الأصول والنقص في الخصوم والانخفاض في حقوق المليكة والانخفاض في مخصص  ٥٤
مبلغ نستلمه في يمة أي قان قيمية النقود التي نستلمها اليوم أق لمن قيمية نفس النقود نستلمها في المستقبل ، وعلى العكس من ذلك فان   ٥٥

  المستقبل تكون أكبر من قيمة نفس المبلغ اذا استلمناه اليوم .
×  

  ×  . في القيمة المركبة ( القيمة المستقبلية ) القيمة تتناقض بسبب إضافة قيمة الفوائد المركبة على المبلغ الأصلي  ٥٦
ة وكيف ستستخدم استخدامات الأموال التي كانت متوفرة لدى الشركالبنك بحاجة لقائمة المصادر والاستخدامات الأموال للتعرف على   ٥٧

  الأموال الجديدة وكيف ستسدد القروض وذلك من خلال قائمة المصادر والاستخدامات .
√ 

وتوزيع الأرباح خدمات ، تتعامل الوظيفية المالية مع كيفية الحصول على الأموال اللازمة ، لاستخدامها في عمليات انتاج وبيع السلع وال  ٥٨
  الناتجة وتتم بطريقة مستمرة يطلق عليها التدفق النقدي .

√ 

  ×  كون والثبات .ينطوي التحليل الافقي على دراسة العلاقات الكمية القائمة بين العناصر في تاريخ معين ويتصف هذا التحليل بالس  ٥٩
  ×  وظيفية فرعية من وظائف المحاسبة .يعتبر التمويل المدخل لوظيفة المحاسبة أي ان التمويل هي   ٦٠
 √  . %١٠٠ب ب قاعدة التحليل الافقي في قائمة الدخل :نقوم بقسمة كل بند من بنود الميزانية على مجموع الأصول ثم الناتج يضر  ٦١
 √  المساهمة .تعطي الأسهم حاملها نصيباً في الملكية وهي اكثر الوسائل انتشاراً للحصول على راس مال الشركات   ٦٢
  ×  لحاملي الأسهم العادية الأولوية في توزيعات الأرباح قبل حاملي الأسهم الممتازة .  ٦٣
  ×  لا يكون للسهم الممتاز سعر محدد للبيع .  ٦٤
المسئولة عن النواحي ة نطاق دراسة الإدارة المالية كوحدة إدارية تهتم بتحديد الاختصاصات والمسئوليات والسلطات داخل الوحدة الإداري  ٦٥

  المالية .
√ 

 √  طة العرضية او الثانويةتقوم قائمة الدخل ذات المراحل بالتفريق بين الناتج عن النشاط الاقتصادي الرئيسي وبين الدخل الناتج عن الأنش  ٦٦
فات والايرادات المشروع بدلالة المصروالميزانية التقديرية هي ربط التخطيط البرنامجي بتخطيط زمني أسايه معرفة مقدماً بنشاط   ٦٧

  والأصول وحقوق حملة الأسهم .
√ 

 √  ة التقديرية للأرباح والخسائر .الميزانية التقديرية للإنتاج يمكن منها وضع الميزانية التقديرية للمصروفات الإدارية والبيعيه واعداد القائم  ٦٨
 √  الأجل . ومنطقاً لتحفيز باقي الميزانيات الأخرى القصيرة الاجل أو الطويلةالميزانية التقديرية للمبيعات تعتبر أساسا   ٦٩
ملكية وبالتالي ينظر الى قائمة المركز المالي على اعتبار أنها كشف تاريخي بالأرصدة الخاصة لحسابات الأصول والخصوم وحقوق ال  ٧٠

  تعكس الصورة الحقيقية لجميع الاحداث في المنشأة .
√ 

 √  نتاجية كاملة .إالأقل من اللازم يعني زيادة احتمالات توقف الإنتاج وعدم انتظامه واستمراره وبالتالي التشغيل بطاقة  المخزون  ٧١
 √  التمويل طويل الاجل : الأموال التي تتاح للمنشأة لفترة زمنية أكثر من سنة .  ٧٢
نتشاراً للحصول على حاملها نصيباً في الملكية وهي أكثر الوسائل ا السهم هو الوسيلة الأولى للتمويل قصير الاجل بحيث تعطي الأسهم  ٧٣

  راس مال الشركات المساهمة .
×  

  ×  يتحدد سعر بيع السهم الممتاز مع معدل ثابت في شكل السهم العادي .  ٧٤
 √  لمقابلتها .السندات المضمونة : أن قيمة السندات يقابلها قيمية معينة من الأصول تحتفظ بها المنشأة كضمان   ٧٥
قاً في الملكية من مزايا السهم أن الشركة تسيطر سيطرة كاملة على ادارتها بعكس الحال بالنسبة للسندات والتي تعطي حاملها حقو  ٧٦

  والتصويت .
×  

 √  من قيمة القرض . %٢٥الرصيد المعوض : هو أن يترك العميل في حسابه الجاري   ٧٧
  ×  ى مواردها .بالكامل يعتبر اسرافاً في مواد الشركة فيتعين أن يستثمر الفائض ليتزايد العائد علراس المال الذي لا يستخدم   ٧٨
 √  الإدارة المالية كوظيفة تركز على التخطيط المالي والرقابة المالية .  ٧٩
يمة السوقية لها الامتلاك هو تنمية القالمحفظة تعبير يطلق على مجموعة ما يملكه المستثمر من أصول بشرط أن يكون الهدف من هذا   ٨٠

  وتحقيقي التوظيف الأمثل .
√ 



  ×  التحليل الرأسي :دراسة كل بند من بنود القائمة المالية بمرور الزمن .  ٨١
 √  مستقبل القيمة الزمنية للنقود تعني أن قيمة النقود التي نستلمها اليوم أكبر من قيمة نفس النقود التي نستلمها في ال  ٨٢
  ×  ياة الشركة .حالقيمة الدفترية للسهم تتغير في المدى القصير إذ تعادل الاسمية للسهم مضافاً اليها الأرباح المحتجزة اثناء   ٨٣
 √  الائتمان التجاري هو العملية التي بها قيد القيمة على حساب العميل في المشروعات التجارية لمدة معينة .  ٨٤
ومفردات خصومه  التحليل المالي هو وسيلة فعالة لمعرفة طبيعة الارتباطات والعلاقات القائمة بين عناصر المشروع ومفردات أصولة  ٨٥

  وإيراداته ومصروفاته .
√ 

 √  اليسر المالي الحقيقي : هو قدرة المشروع على سداد جميع ديونه من أصوله .  ٨٦
ثل للهيكل المالي      يهدف التحليل المالي تحقيق الاستخدام الأفضل لراس مال المشروع ( جانب الخصوم وحقوق الملكية ) والتكوين الأم  ٨٧

  ( جانب الأصول ) .   
√ 

 √  السوقية . ةعند تداول الأسهم العادية في البورصة قد تباع وتشتري بقيمة مخالفة عن القيمة الاسمية او الدفترية وهي القيم  ٨٨
  ×  السندات الحكومية : سندات تصدرها الدولة لمواجهة العجز في موازنتها او بهدف مواجهة التضخم .  ٨٩
ختلفين في الفترة نموذج قائمة التغيرات في المركز المالي هو تعبير عن التغيرات التي تحصل لرأس المال الإجمالي خلال تاريخين م  ٩٠

  المحاسبية الواحدة .
√ 

الخصوم بما بالتخطيط المالي السليم الذي يعمل على وجود نسبة متوازنة بين الأصول وبعضها وبين الخصوم وبعضها وبين الأصول   ٩١
  يتفق وظروفه أو لا يخرج عما يدور في المشروعات المثالية أو قطاع الصناعة الذي ينتمي الية المشروع 

√ 

  ×  حتى لو تكررت الوحدات المشتراة من هذه الأصول . الاستثمار الفردي هو شراء أصل واحد فقط  ٩٢
 √  منها . قائمة الدخل ذات المرحلة الواحدة ، تتكون من جزئيين الإيرادات والمصاريف دون الفصل بين أنواعها المكونة لكل  ٩٣
ى الوحدة المحاسبية المالية التي تتدفق النموذج قائمة مصادر الأموال واستخداماتها هي تعبير عن العلاقة بين جميع مصادر الموارد   ٩٤

  والكيفية التي تم استخدام الموارد خلال فترة محاسبية معينة على أن يكون طرفاً هذه العلاقة متساويان .
√ 

  ×  . أسهم الأقساط الإنتاجية هي الأسهم التي لا تربط توزيعات أرباحها على أرباح يحققها قسم انتاج معين في الشركة  ٩٥
 √  اتخاذ القرارات هو اختيار البدي الأفضل ( الاكفأ ) الذي يحقق الهدف المطلوب وذلك من بين عدة بدائل متاحة .  ٩٦
 √  اليسر المالي الفني : قدرة المشروع على توفير النقد اللازم لسداد التزاماته المالية عندما يحين موعدها .  ٩٧
رة ولكن يترجم خلال الفترة المحاسبية التي انتهت فلا يترجم على شكل صافي ربح أو خساقائمة الدخل هي ملخص الاعمال التي تمت   ٩٨

  على قدرة المنشأة على سداد التزاماتها .
√ 

 √  العمليات . تتعامل الوظيفة المالية مع الخطط أو البرامج التي تبين كيفية الحصول على الأموال اللازمة واستخدامها لتنفيذ  ٩٩
لغا لمدة مع محدودة بمثابة عقد أو اتفاق بين الجهة المصدرة أو المستثمرة ويقضي بأن تقرض الجهة المستثمرة ، المستثمر مبالسندات   ١٠٠

  وسعر فائدة معين .
√ 

بسمعة طيبة ت التي تتمتع السندات غير المضمونة : هي أن قيمة السندات التي لا يقابلها قيمة معينه من لأصول وهذا النوع مناسباً للشركا  ١٠١
  لأدائها وقوتها المالية .

√ 

 √  ضافة الى طبيعتها التخطيطية الميزانية التقديرية تستخدم لأغراض الرقابة مما جعل الكثيرين ينظرون اليها كأداة من أهم أدوات الرقابة بالإ  ١٠٢
 √  لشركة الأسهم الممتازة من ناحية الدخل : يتمتع حملة هذه الأسهم بأولوية الحصول على توزيعات الأرباح التي تحققها ا  ١٠٣

  
 √  ج كمية المبيعات المقدرة .الميزانية التقديرية للإنتاج تهتم بتحويل الميزانية التقديرية للعمليات الى تقديرات التكاليف اللازمة لإنتا  ١٠٤
 √  ليها المنشأة .استخراج المركز النسبي : يتم عن طريق مقارنة النسب الخاصة بالمنشأة بالنسب السائدة في الصناعة التي تنتمي ا  ١٠٥
 √  في قائمة المركز المالي يتدخل عنصر التقدير في تحديد قيم كل عناصر الأصول .  ١٠٦
ركة لتحقيق هذه قائمة الاعمال تحصر جميع الإيرادات المتعلقة بفترة زمنية محددة وتحمل اليها جميع المصاريف التي تكبدتها الش  ١٠٧

  الإيرادات والعائدة لنفس الفترة .
√ 

 √  ة .القائمبين النموذج قائمة التدفق العلاقة بين المقبوضات النقدية والمدفوعات النقدية خلال الفترة التي تغطيها   ١٠٨
الثاني على  قائمة المركز المالي عبارة عن تقرير يتكون من جزئيين ، يمثل الأول مصادر التمويل في الوحدة المحاسبية ويشمل  ١٠٩

  استخدامات مصادر التمويل .
×  

 √  معيار الصناعة : هو المعدل السائد في الصناعة التي تنتمي اليها الشركة .  ١١٠
 √  ور الزمن التحليل الافقي : دراسة كل بند من بنود القائمة المالية بمرور الزمن أي تتبع حركة البند زيادة او نقصان بمر  ١١١
   تقتضي بعض المبادئ المحاسبية المتعارف عليها إظهار بعض المجودات وقياسها مثل الشهرة والعنصر البشري   ١١٢
صول على تدفقات تخصيص جزء من الأموال لتوظيفها في الأصول المالية لفترة من الزمن بهدف الحالاستثمار في الأوراق المالية هو   ١١٣

  نقدية في المستقبل لمواجهة الزيادة في معدل التضخم وتغطية المخاطر المصاحبة لتدفقات الأموال .
√ 

 √  اسهم مشاركة العاملين هي أن تبيع الشركة حصة من أسهمها للعاملين فيها .  ١١٤
  ×  يتم التنبؤ بالأرباح والتكاليف والتخطيط لها عن طريق انشاء الميزانية التقديرية .  ١١٥
 √  رات الأخرى .تعد قائمة المركز المالي في تاريخ محدد من كل سنة مالية وبالتالي لا يظهر الوضع الطبيعي او الواقعي في الفت  ١١٦
 √  المالي توحيد قاعدة المقارنة زمنياً .من أسس اجراء المقارنة بين نتائج التحليل   ١١٧
 √  لحسابي . الشق الاستنتاجي في التحليل المالي ويتكون من فهم النتائج التي تم التواصل اليها من خلال الشق الميكانيكي ا  ١١٨
روفات والايرادات بدلالة المص الميزانيات التقديرية هي ربط التخطيط البرنامجي  بتخطيط زمني أساسه التنبؤ مقدماً بنشاط المشروع  ١١٩

  والأصول وحقوق حملة الأسهم .
√ 

  ×  صفية .الأسهم الممتازة من ناحية الأصول : لا يجوز لحملة هذه الأسهم الأولوية في اقتسام موجودات الشركة في حال الت  ١٢٠
  ×  .اليسر المالي الفني قدرة المشروع على سداد جميع ديونه من أصول في حال التصفية   ١٢١
 √  قائمة المركز المالي هي التقدير الذي يبين المركز المالي في تاريخ معين .  ١٢٢
  ×  اليسر المالي الحقيقي : قدرة المشروع على توفير النقد اللازم لسداد التزاماته المالية عندما يحين موعدها .  ١٢٣
 √  .الاحتياجات المالية الطويلة الاجل والقصيرة الاجل الميزانية التقديرية للمبيعات عي نقطة الانطلاق في توفير   ١٢٤
  ×  التدفقات النقدية الآجلة تكون قيمتها اكبر بسبب فرصه الاستثمار المتوفرة للمبلغ اذا توفر اليوم .  ١٢٥



 √  التمويل طويل الجل : الأموال التي تتيح للمنشأة لفترة زمنية أكثر من سنة .  ١٢٦
 √  لثبات .دراسة العلاقات الكمية بين بنود القائمة المالية المختلفة في تاريخ معين وتصف بالسكون واالتحليل الراسي هو   ١٢٧
 √  تستخدم نتائج التحليل المالي في الرقابة والتخطيط والتقديم واتخاذ القرارات الرشيدة .  ١٢٨
 √  لتلف او ما شابه ذلك السند المسجل : سند مسجل باسم شخص معين وتدفع الفوائد لهذا الشخص ويحقق هذا النوع لصاحبة فوائد السرقة او ا  ١٢٩
 √  من مزايا السندات : الشركة تسيطر سيطرة كاملة على إدارتها .  ١٣٠
 √  الاستحقاق .من نقاط الضعف في قائمة الدخل انها تعد استناداً الى مبدأ   ١٣١
نتشار للحصول على السهم هو الوسيلة الأولى للتمويل طويل الاجل بحيث تعطي الأسهم حاملها نصيباً في الملكية وهي أكثر الوسائل ا  ١٣٢

  راس مال الشركات المساهمة .
×  

ة الحقيقية عند تاريخ يسترد المستثمر القيمالسندات التي لا تحمل معدلا للفائدة : هي سندات تباع بخصم على القيمة الحقيقية على ان   ١٣٣
  الاستحقاق كما يمكن بيع هذه السندات في السوق بالسعر السائد قبل تاريخ الاستحقاق .

×  

 √  معيار الصناعة : هو المعدل السائد في الصناعة التي تنتمي اليها الشركة .  ١٣٤
  

  

  
  
١  

  -المضمونة يعني أن :السندات غير 
  زيادة عناصر الإنتاج بنسبة معينة تؤدي الى زيادة قيمة السند بنسبة أقل .  أ

  قيمة السندات يقابلها قيمة معينة من الأصول تحتفظ بها المنشأة كضمان لمقابلتها .  ب
  زيادة عناصر الإنتاج بنسبة معينة تؤدي الى قيمة السند بنفس النسبة .  ج
  السندات التي لا يقابلها أي قيمة من الأصول   د

  
  
٢  

  -الائتمان التجاري هو العملية التي يتم بها :
  أة بالخصم النقدي .يوم ولكن تضحي المنش ٩٠او  ٦٠او  ٣٠قيد القيمة على حساب العميل في المشروعات التجارية لمدة معينة قد تصل الى   أ

  نسبة مئوية من قيمة القرض .ان يترك العميل في حسابة الجاري   ب
  نشأة بالخصم النقدي يوم ولكن لا تضحي الم٩٠او  ٦٠او  ٣٠قيد القيمة على حساب العميل في المشروعات التجارية لمدة معينة قد تصل الى   ج
  السندات التي لا يقابلها أي قيمة من الأصول   د

  
  
٣  

  --الرصيد المعوض هو :
  أة بالخصم النقدي .يوم ولكن تضحي المنش ٩٠او  ٦٠او  ٣٠العميل في المشروعات التجارية لمدة معينة قد تصل الى قيد القيمة على حساب   أ

  ان يترك العميل في حسابة الجاري نسبة مئوية من قيمة القرض .  ب
  نشأة بالخصم النقدي يوم ولكن لا تضحي الم٩٠او  ٦٠او  ٣٠قيد القيمة على حساب العميل في المشروعات التجارية لمدة معينة قد تصل الى   ج
  السندات التي لا يقابلها أي قيمة من الأصول   د

  
  
٤  

  -اليسر المالي الحقيقي :
  المالية عندما يحين موعدها . التزامهقدرة المشروع على توفير اللازم لسداد   أ

  ان يترك العميل في حسابة الجاري نسبة مئوية من قيمة القرض .  ب
  قدرة المشروع على سداد جميع ديونه من أصوله في حال التصفية .  ج
  السندات التي لا يقابلها أي قيمة من الأصول   د

  
  
٥  

  -اليسر المالي الفني هو :
  توفير النقد اللازم لسداد التزامه المالية عندما يحين موعدها .قدرة المشروع على   أ

  ان يترك العميل في حسابه نسبة مئوية من قيمة القرض .  ب
  قدرة المشروع على سداد جميع ديونه من أصوله في حال التصفية .  ج
  السندات التي لا يقابلها أي قيمة من الأصول   د

  
  
٦  

  سنوات . ٣) فما رصيده بعد ٠٫٥بالمئة ( ٥ریال في بنك وبفائدة مركبة  ١٠٠٠قام شخص بإيداع مبلغ 
  ١١٥٧٫٦٢٥  أ

  ١١٢٠٫٦٢٥  ب
  ١٠٠٥٫٦٢٥  ج
  لا شيء مما ذكر   د

  
  
٧  

  ما هو المبلغ .ف% )  ٥ریال بعد سنة واحدة من الان وعلى اقتراض ان معدل الفائدة (   ٢١٠٠اذا كان هناك فرصة لشخص بالحصول على مبلغ 
  ٢٠٠٥  أ

  ٢٠٠٠  ب
  ١١١٥٧٫٦٢٥  ج
  لا شيء مما ذكر   د

  
  
٨  

  % سنويا ٥ل خصم سنوات من الان ما هو المبلغ الذي يجب عليه استثمارة اليوم بمعد ٥ریال بعد  ١٠٠٠رغب احد الأشخاص بالحصول على مبلغ 
  ١١٥٧٫٦٢٥  أ

  ١٠٠٠٠٫٢٧  ب
  ٧٨٣٥٫٢٧  ج
  لا شيء مما ذكر  د

  
  
٩  

  -الداخلية في الشركات المساهمة تظهر في :المصادر 
  المدخرات والارباح في الاحتياطات التي تحتفظ بها داخلها .  أ

  القروض التي تحصل عليها المنشأة .  ب
  الأموال التي تتاح للمنشأة لفترة زمنية اكثر من سنة .  ج

 نماذج من أسئلة الاختيارات 



  الأموال التي تتاح للمنشأة لفترة زمنية تقل عن سنه .  د
  
  

١٠  

  -المصادر الخارجية في الشركات المساهمة تظهر في :
  المدخرات والارباح في الاحتياطات التي تحتفظ بها داخلها .  أ

  القروض التي تحصل عليها المنشأة .  ب
  الأموال التي تتاح للمنشأة لفترة زمنية اكثر من سنة .  ج
  الأموال التي تتاح للمنشأة لفترة زمنية تقل عن سنه .  د

  
  

١١  

  -التمويل قصير الاجل في الشركات المساهمة تظهر في :
  المدخرات والارباح في الاحتياطات التي تحتفظ بها داخلها .  أ

  القروض التي تحصل عليها المنشأة .  ب
  الأموال التي تتاح للمنشأة لفترة زمنية اكثر من سنة .  ج
  عن سنه .الأموال التي تتاح للمنشأة لفترة زمنية تقل   د

  
  

١٢  

  -التمويل طويل الاجل في الشركات المساهمة تظهر في :
  المدخرات والارباح في الاحتياطات التي تحتفظ بها داخلها .  أ

  القروض التي تحصل عليها المنشأة .  ب
  الأموال التي تتاح للمنشأة لفترة زمنية اكثر من سنة .  ج
  زمنية تقل عن سنه .الأموال التي تتاح للمنشأة لفترة   د

  
  

١٣  

  -السندات المضمونة يعني ان :
  زيادة عناصر الإنتاج بنسبة معينة تؤدي الى زيادة قيمة السند بنسبة أقل .  أ

  قيمة السندات يقابلها قيمة معنية من الأصول تحتفظ بها المنشأة كضمان لمقابلتها .  ب
  زيادة عناصر الإنتاج معنية تؤدي الى قيمة السند بنفس النسبة   ج
  السندات التي لا يقابلها أي قيمة من الأصول .  د

  
  

١٤  

بات ولكنة يساعد على تقييم أداء .................. هو دراسة العلاقات الكمية بين بنود القائمة المالية المختلفة في تاريخ معين وتصف بالسكون والث
  المنشأة في تلك الفترة واكتشاف نواحي الصعف والقوة 

  استخراج المركز النسبي   أ
  التحليل الافقي  ب
  قائمة الدخل  ج
  التحليل الرأسي   د

  
  

١٥  

 ً  لما تظهره قائمة المركز المالي من فؤاد .............. إظهار العمليات النقدية لمختلف النشاطات التي تمت داخل المنشأة وخلال السنة المالية خلافا
  أو قائمة الدخل والمتمثل في اطهار الأرصدة فقط لهذا النشاطات .

  قائمة التدفق النقدي   أ
  قائمة الدخل  ب
  قائمة المركز المالي   ج
  التحليل الرأسي   د

  
  

١٦  

ؤدي هذه المقارنة الى اكتشاف .............. يتم عن طريق مقارنة النسب الخاصة بالمنشأة بالنسب السائدة في الصناعة التي تنتمي اليها المنشأة وت
  انحرافات المنشأة عما هو سائد في الصناعة .

  استخراج المركز النسبي   أ
  التحليل الافقي  ب
  قائمة الدخل  ج
  التحليل الرأسي   د

  
  

١٧  

  -قائمة مصادر الأموال واستخدامها عي تعبير عن العلاقة بين :
  التغيرات التي تحدث لرأس المال العامل الإجمالي خلال تاريخين مختلفين في فترة المحاسبية الواحدة .  أ

س لها علاقة الخاصة بالأنشطة الأساسية للمشروع وبين المصروفات العرضية الناتجة عن ظروف او سياسة مالية معينة ليالمصروفات   ب
  بالنشاط التجاري .

  المقبوضات النقدية والمدفوعات النقدية خلال الفترة التي تغطيها القائمة .  ج
معينه على ان  ةرة محاسبيالمحاسبية والكيفية الذكي التي تم استخدام الموارد خلال فتجميع مصادر الموارد المالية التي تتدفق الى الوحدة   د

  تكون طرفا هذه العلاقة ( مصادر الموارد واستخداماتها ) متساويان .
  
  

١٨  

  قائمة التدفق النقدي هي تعبير عن العلاقة بين : 
  تاريخين مختلفين في فترة المحاسبية الواحدة .التغيرات التي تحدث لرأس المال العامل الإجمالي خلال   أ

س لها علاقة المصروفات الخاصة بالأنشطة الأساسية للمشروع وبين المصروفات العرضية الناتجة عن ظروف او سياسة مالية معينة لي  ب
  بالنشاط التجاري .

  .المقبوضات النقدية والمدفوعات النقدية خلال الفترة التي تغطيها القائمة   ج
معينه على ان  ةرة محاسبيجميع مصادر الموارد المالية التي تتدفق الى الوحدة المحاسبية والكيفية الذكي التي تم استخدام الموارد خلال فت  د

  تكون طرفا هذه العلاقة ( مصادر الموارد واستخداماتها ) متساويان .
  
  

١٩  

  قائمة التغيرات في المركز المالي هي تعبير عن العلاقة بين 
  التغيرات التي تحدث لرأس المال العامل الإجمالي خلال تاريخين مختلفين في فترة المحاسبية الواحدة .  أ

لها علاقة  معينة ليس المصروفات الخاصة بالأنشطة الأساسية للمشروع وبين المصروفات العرضية الناتجة عن ظروف او سياسة مالية  ب
  بالنشاط التجاري .

  المقبوضات النقدية والمدفوعات النقدية خلال الفترة التي تغطيها القائمة .  ج



معينه على ان  ةرة محاسبيجميع مصادر الموارد المالية التي تتدفق الى الوحدة المحاسبية والكيفية الذكي التي تم استخدام الموارد خلال فت  د
  هذه العلاقة ( مصادر الموارد واستخداماتها ) متساويان . تكون طرفا

  
  

٢٠  

  الميزانيات التقديرية هي 
  لمشروع ومن ثم تحديد االعمود الفقري للتخطيط حيث يتم خلالها تسجيل توقعات على المستقبل من التدفقات النقدية الداخلة والخارجة في

تأثير على مستوى الأرباح بشكل يجعله قادرا على تعظيم أرباحه ومقابله التزاماته دون ال الاحتياجات المالية في الاجلين الطويل والقصير
.  

  
  

٢١  

  الميزانية التقديرية للإنتاج والتي 

  منها يمكن وضع الميزانية التقديرية للمصرفات الإدارية والبيعية واعداد القائمة التقديرية للأرباح والخسائر.  

  
  

٢٢  

  الأسهم الاسمية هي 

 ل خاص يسمى التي يسجل اسم حاملها على وجه الصك يمكن لمالك السهم ان يبيعه فيسجل اسم الحامل الجديد على ظهر الصك في جدو
  جدول التنازلات وفي نفس الوقت يسجل اسم المشتري الجديد في دفاتر الشركة .

  
  

٢٣  

  الأسهم لحاملة هي التي 

 لا يجوز اصدار مثل هذه تصدره الشركة ويتداول بين المستثمرين بدون كتابة اسم المالك بل تنقل الملكية بمجرد الحيازة الفعلية للسهم و
  بالكامل . مدفوعة القيمةالأسهم الا اذا كانت 

  
  

٢٤  

  الإنتاجية هي  داسهم الاقتصا
  

  رز على مجموعة قسم انتاج معين في الشركة مثلما أصدرته شركة جنرال موتوالأسهم التي تربط توزيعات أرباحها على أرباح يحققها
  .من الأسهم حيث ربطت توزيعات أرباح هذه الأسهم بالارباح التي يحققها قسم انتاج أنظمة المعلومات الالكترونية 

  
  

٢٥  

  -السندات الحومية القابلة للاستهلاك هي التي :
  

  الية من الخطر والسبب أنها السند في أجل محدد وغالياً ما يكون على أقساط سنوية وتتميز هذه السندات بانها ختتعهد الدولة بأن تسدد قيمة
  مضمونة من الحكومة وتتمتع بدرجة عالية من السيولة .

  
  

٢٦  

  -السندات التي لا تحمل معدلات للفائدة هي :
  

  هذه السندات في  المستثمر القيمة الاسمية عند تاريخ الاستحقاق كما يمكن بيعسندات تباع بخصم على قيمية الاسمية على أن يسترد
  السوق بالسعر السائد قبل تاريخ الاستحقاق ؟

  
  

٢٧  

   -السندات ذات سعر الفائدة المتحرك هي التي :
  لسوقية خاصة اانخفاض القيمة استحدث هذا النوع من السندات لمواجهة التضخم الذي أدى الى رفع معدلات الفائدة مما ترتب علية

ة ستة اشهر ثم يعاد للسندات طويلة الاجل بشكل لحق بحملتها خسائر رأسمالية كبيرة وعادة يحدد سعر فائدة مبدئي يستمر العمل به لمد
  النظر فيه دورياً كل نصف سنه بهدف تعديله ليتلائم مع معدلات الفائدة السارية في السوق .

  
  

٢٨  

   -قائمة التغيرات في المركز المالي هي :
 حاسبية ( الأصول المعلومات الخاصة بالتغيرات التي تحدث خلال الفترة المحاسبية على العناصر المكونة للمركز المالي للوحدة الم

  معينة .والخصوم وحقوق الملكية ) وتبين هذه مصادر الموارد الكيفية التي استخدمت فيها هذه الموارد خلال فترة 

  حلول بعض المسائل الحسابية بالمادة
  
  
١  

% فما المبلغ الذي يجب ٥) ریال فاذا كان سعر الفائدة الممنوح له من قبل البنك  ٦٠٠٠٠في البنك  (  رصيدهيحتاج احمد بعد عشر سنوات ان يكون 
  ايداعه اليوم ليتحقق الهدف المطلوب 

  ٣٦٨٣٤٫٧٩  أ
  ٣٣٨٣٤٫٧٩  ب
  ٤٦٨٣٤٫٧٩  ج
  مما ذكر ءلا شي  د

  
  
٢  

  ر مضافة الى اصل مبلغ الاستثما %٨سنوات اذا كانت الفائدة  ٧) ریال فكم سيصبح قيمة بعد  ١٥٫٠٠٠استثمار حالي بقيمه ( 
  ٢٦٧٠٧٫٣٦  أ

  ٢٤٧٠٧٫٣٦  ب
  ٢٥٧٠٧٫٣٦  ج
  مما ذكر ءلا شي  د

  
  
٣  

ان الفائدة تدفع بشكل  فكم سيكون هذا في نهاية الفترة على افتراض %٢٢مقدارها سنه بسعر فائدة  ١٥ریال للبنك لمدة  ٢٥٫٠٠٠أراد خالد إيداع 
  نصف سنوي

  ٤٧٢٣٠٧٫٤١  أ
  ٦٧٢٣٠٧٫٤١  ب
  ٣٧٢٣٠٧٫٤١  ج
  مما ذكر ءلا شي  د

  
   السابعة% فكم سيصبح المبلغ في نهاية السنة  ٢٢بمعدل فائدة  ٩٠٠٠اذا استثمر مبلغ   



  
٣٢  

  ٣٦٢٠٤٫٣٩  أ
  ٢٦٢٠٤٫٣٩  ب
  ٤٦٢٠٤٫٣٩  ج
  مما ذكر ءلا شي  د

  
  

٣٣  

لى افتراض ان الفائده تدفع فكم سيكون هذا المبلغ في نهاية الفترة ع %١٢سنة بسعر فائدة مقداره  ٢٥في البنك لمدة  ١٩٫٠٠٠أراد احمد إيداع مبلغ 
  اشهر ٣
  ٣٦٧١٥٤  أ

  ٣٦٦١٥٤  ب
  ٣٦٥١٥٤  ج
  مما ذكر ءلا شي  د

  
  

٣٤  

مبلغ الذي يجب ايداعه فما ال %١٥فاذا كان سعر الفائدة الممنوحة له من قبل البنك  ١٠٫٠٠٠البنك يرغب زيد بعد تسع سنوات ان يكون رصيده في 
  اليوم ليتحقق الهدف المطلوب 

  ٢٨٤٢٫٦٢  أ
  ٣٠٧١٫١٤  ب
  ٤٠٧١٫١٤  ج
  مما ذكر ءلا شي  د

  
  

٣٥  

   السابعةهو المبلغ الذي يحصل عليه في نهاية السنة  ما %١٢سنوات فائدة سنوية  ٧لمدة  ٢٤٫٠٠٠اذا استثمر شخص مبلغ 
  ٥٣٠١١٫٣٥  أ

  ٦٣٠١١٫٣٥  ب
  ٤٣٠١١٫٣٥  ج
  مما ذكر ءلا شي  د

  
  

٣٦  

تراض ان الفائدة تدفع فكم سيكون هذا المبلغ في نهاية الفترة على اف %٢٢سنوات بسعر فائدة مقداره ٩في البنك لمدة  ٢٦٫٠٠٠يرغب خالد إيداع 
  شهور  ٤كل 

  ١٩٥٩٨٩٫٤٣  أ
  ١٧٣٩٣٤٫٦٨  ب
  ١٨٣٦٣٤٫٦٨  ج
  مما ذكر ءلا شي  د

  
  

٣٧  

  ما المبلغ الذي سيحصل علية نهاية السنة الثامنه  %١٢سنوات بفائدة سنوية  ٨ریال لدة  ١٢٠٠اذا استثمر شخص مبلغ 
  ٢٩٧١٫١٥  أ

  ٢٨٧١٫١٥  ب
  ٢٥٧١٫١٥  ج
  مما ذكر ءلا شي  د

  
  

٣٨  

  
    أ

    ب
    ج
    د

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح 
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